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Crux firmat mitem, mitigat fortem 

 „A kereszt erőssé teszi a szelídet, és szelíddé az erőset”- idéz-
hetjük Apor Vilmos püspök jelmondatát Szent Kereszt felma-
gasztalásának ünnepén. Szeptember 14-én délután a vasár-
napi hirdetésre kilencen indultunk útnak Gencsapáti-
Szentkútra 4. éve folyamatosan, hogy részben kisbusszal, 
részben gyalog zarándokolva az Úr Jézus kínszenvedését és 
halálát végig elmélkedjünk, és általa elnyerjük bűneink bocsá-
natát. A rendházból hárman mentünk. Útitársaink a zsolozs-
mázók kis közössége volt, akik mindennap velünk tartanak 
reggel és este az imádságban. Egy kabát, esernyő is bekerült a 
kézitáskába – az időjárás éppen aznap fordult egyet. 

 

 
 
Derűs, friss időnk volt, ami segített a figyelmes, áhítattal vég-

zett imádságban. A bekötő úton a rózsafüzér szenvedő titkai-

ról elmélkedtünk, majd a szentkúti domboldalon végigjártuk a 

keresztutat. Aztán elcsendesültünk és a délután szelíd napsü-

tésben a kereszt szelíd erejét szemléltük. (ferences testvérek) 

 

 
 

 
 

Városi nagytakarítás 

Szeptember elején Horváth Soma alpolgármester úr levélben 
kereste meg a Plébániát, hogy az elmúlt évi köztisztasági 
programot ismételjük meg, és vegyünk részt az elszórt hulla-
dékok összegyűjtésében. 
Örömmel tesszük meg, mert éppen szeptember 1-jén Ferenc 
pápa is erre tanított minket a teremtésvédelem ünnepén. Az 
ő indíttatása is Szent Ferenc atyánktól származik, aki az egész 
szépséges teremtett világot a Teremtő dicséretére szólította 
fel. És mi szeretnénk tenni azért, hogy szép legyen! 
2023. szeptember 15-én délután egy órakor kis csapatunk a 
Szent Márton utcai kapubejáróban találkozott, és átvette a 
szemétgyűjtéshez szükséges eszközöket: kesztyűket, zsákokat. 
Megállapodtunk az összegyűjtött hulladékzsákok elhelyezésé-
ről, és máris elindultunk, hogy ebben a szűk két órában a 
Gayer-park területén és a Gyöngyös-patak partján minden 
elszórt szemetet összeszedjünk.  

 
 
Az öt zsák sajnos mind megtelt szeméttel – különösen a patak 
túlsó partján találtunk szálláshelynek berendezett papírkar-
ton-tömeget és a Zrínyi utca sarkán egy illegális hulladéklera-
kót. Ez utóbbit a mennyisége miatt a város takarítja majd el. A 
Múzeum dolgozói (kb. 50 fő) mellettünk járva nagyon alapos 
szép munkát végeztek. Örömmel tettük a jót, bárcsak min-
denki fel tudná fogni, mennyire jó a teremtett világ szépségét 
megőrizni! 

   (P. Tokár János, plébános) 
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A Karitász-csoport üléséről  
 
A Szent Erzsébet Plébánia hirdetésében hallhattuk, a Karitász 

csoportjába tagokat vár. Szeptember 4-ére találkozót hívott 

össze a plébános atya. Az összejövetelen jelen voltak az eddigi 

önkéntesek, Geositsné Gabi, Bognárné Marica, akik elmond-

ták eddigi tapasztalataikat, meséltek a plébániára járó rászo-

rulókról, az adományozásról, valamint a Gagarin úti idősgon-

dozóba történő rendszeres látogatásaikról.  

János atya is tájékoztatta a megjelenteket, hogy jelenleg kb. 
22 (roma) család kér rendszeres – főleg anyagi – támogatást. 
A hétfő és a kedd reggeli élelmiszerosztás lebonyolítására kért 
atya elsőként segítséget.  
Én azért mentem el a karitász-csoport találkozására, mert 
fontosnak tartom embertársaink segítését, hiszen egymásért 
felelősek vagyunk és talán közösen összefogva többet tudunk 
tenni értük. Fiatal felnőttként, közel tíz éven át én is jelen 
voltam a plébániai karitász életben. Akkor Sill Aba atya támo-
gatásával működött a rászorulók segítése; 50-60 család-
hoz/egyedülállóhoz jártunk. Radimeczkyné Zsuzsával, 
Markócsné Blankával, Matolcsiné Erzsikével és az akkori   
Ferences Világi Rendi testvérekkel jártuk a plébánia környé-
kén élőket, akik nagy örömmel várták az őket meglátogatókat. 
Volt, aki nem kért adományt, csak kis beszélgetést, figyelmet, 
időt. Nagyobb ünnepek előtt mézeskalács-sütést, origamit, 
ajándékkészítést szerveztünk a rászoruló családok gyermekei-
nek, és ebbe a volt ferences kollégium lakói is besegítettek. 
Karácsonykor az adományokat hol az Aranyhíd Nevelési Köz-
pont gyermekei, hol a Zrínyi iskola diákjai műsorával összekö-
tötten nyújtottuk át, kis szeretetlakomával. Évente két-
háromszor szeretetvásárt, ruhaosztást tartottunk a színházte-
remben.  
 Reisz Pál atya szervezésével Kárpátaljára látogattunk, ahová 
az összegyűjtött adományokat a helyi hatóságok ellenére 
kellett eljuttatni.   
Azóta sok minden megváltozott. Változott a plébánia, a kör-
nyékbeli lakosság, a társadalom. Az elmúlt években László 
Judit végezte nagy buzgósággal a plébánián a rászorulók segí-
tését. Most rajtunk, rajtad van a sor! Adni jó, nem csak pénzt, 
élelmet, nagy szükség van jó szóra, mosolyra, imára, baráti 
kézfogásra, ölelésre.  
Ismered a szomszédod, az utcádban élőket? Nyújtottad a 
kezed egy elesett embernek?  
Ha van kedved együtt felkeresni a magányos, a szomorú, az 
idős, nélkülöző embert, fogjunk össze, tervezzük meg együtt 
és tegyünk lépéseket egy jobb életért. Annak is örülnénk, ha 
jelzed, hol, kit keressünk fel.  
Találkozzunk a következő alkalommal 2023. október 2-án 
hétfőn az esti Szentmise után! 
 
Mire jó a volt kollégium épülete 
 
Tavaly november elsején bezárt az Assisi Szent Ferenc Kollégi-
um. Elsődleges oka az energiaárak drasztikus emelkedése 
volt. A Rendtartománynak 30 millió forint plusztámogatást 
kellett volna adnia, hogy a telet végig üzemeltessük. Erre nem 
volt keret, így döntöttek a bezárás mellett. 

 
 
A tavaszi és nyári időszakban – amellett, hogy gondolkodtunk 
az épület hasznosításán – több alkalommal voltak itt vendége-
ink, többnyire iskolai kirándulásra érkező diákok, képzést 
szervező csoportok. A legnagyobb telítettségű a Savaria Na-
pok idején volt a ház, 60-70 ember, főként árusok kértek itt 
szállást. 
Továbbra is ebben az irányban gondolkodunk: csoportos szál-
láshelyek kialakítását és üzemeltetését tervezzük. Most a hét 
végére a Magyar Máltai Szervezet nyugat-dunántúli csoport-
jából érkeztek lelkigyakorlatra. A ház kifejezetten alkalmas 
ilyen programokra: egy helyen van a templom, az előadóter-
mek, a hálószobák és az óriási étkező-ebédlő. A „málta” vállal-
ta, hogy az étkezést a saját főzőkonyhájából hozza, mindössze 
egy hűtőszekrényre volt szükségük. 
A lelkigyakorlat témája az apostolok kéréséra épült: „Taníts 
meg minket imádkozni!” Azok a testvéreink, akik önkéntes-
ként igyekszenek az elesett, beteg, hajléktalan, sokgyermekes, 
idős, magára maradott embertársainkon segíteni bizony jó 
szívvel fogadják, amikor az ő lelkiéletükre is figyelem, gondos-
kodás fordul. 
 

 
 
A lelkigyakorlatot Gencsapáti-Szentkúton búcsúi szentmise 
keretében zártuk. Kísérje a másokért áldozatot hozó testvére-
inket az irgalmas Jézus ereje és áldása és legyen közbenjáró-
juk Mária, a Fia szenvedését is hordozó Anya.  

(P. Tokár János) 
Hirdetések 
 
 Egyházmegyei Zarándoklatot szerveznek szeptember 23-án 
Körmendre, a kastély udvarára. A program a plakáton olvas-
ható. Mindenkit szeretettel hívunk!  
A Székesegyház elől 9.00-kor indul egy különbusz is, amelyen 
még van néhány üres hely. Jelentkezni a 94-312-056-os szá-
mon lehet. Visszaérkezés 17.00-kor. Hozzájárulás 1500Ft. 

A plébániai hittanos és közösségi összejövetelek most hétfőtől 
kezdődnek, várjuk a régi és az új tagokat.  
 
A „szombat esti 7-es” gitáros szentmisékre várjuk fiataljainkat.  
 


